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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Wo zahlt der Ministerprésident seine Steuern

(Bezug: Meine Rede am 21.6.01 im Plenum des SLT, ,Kurt und Ingrid Biedenkopf - zu Gast in
Sachsen, das eigentliche Wohnhaus am Chiemsee - stimmt es, daB sie ihre Steuern nicht in Sachsen
zahlen, sondern in Diisseldorf - und immer schon?"

1. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerpréasidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den
Veranlagungszeitraum 1999 erlassen? '

2. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprasidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den
Veranlagungszeitraum 1998 erlassen?

3. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprésidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den
Veranlagungszeitraum 1997 erlassen? '

4. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Emkommensteuerbescheld fiir
Herrn Ministerprésidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den
Veranlagungszeitraum 1996 erlassen?

5. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir

" Herrn Ministerprésidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den
Veranlagungszeitraum 1995 erlassen?

Es wird darauf hingewiesen, dass der Verweigerung einer Antwort unter Berufung auf das
Steuergeheimnis entgegenstehen diirfte, dass die Staatskanzlei in der Pressemitteilung
196/2001 den Abgeordneten Nolle der Liige bezichtigt hat.

Karl Nolle MdL
Dresden, den 30.11.2001
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Sehr geehrter Herr Prisident,

namens und im Auftrag der Sichsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle wie folgt:

Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprdsidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den Veranlagungs-
zeitraum 1999 erlassen?

Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprisidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den Veranlagungs-
zeitraum 1998 erlassen?

Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprisidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den Veranlagungs-
zeitraum 1997 erlassen?

Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprisidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den Veranlagungs-

zeitraum 1996 erlassen?
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5. Welches Finanzamt (Sitz und Postanschrift) hat den Einkommensteuerbescheid fiir
Herrn Ministerprisidenten Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf fiir den Veranlagungs-

zeitraum 1995 erlassen?

Die Einkommensteuerbescheide 1995 bis 1999 fiir Herrn Ministerprisidenten Prof. Dr. Kurt
Hans Biedenkopf wurden durch das Finanzamt Dresden I, Lauensteiner StraBe 37, 01277
Dresden (Postanschrift: 01264 Dresden) erlassen.

Die Angabe gehort zu den durch das Steuergeheimnis geschiitzten Verhiltnissen (§ 30 Abga-
benordnung - AO -). Die Auskunftserteilung wurde aber dadurch erméglicht, dass Herr
Ministerprisident Prof. Dr. Biedenkopf zur Beantwortung der Kleinen Anfrage der Auskunfts-
erteilung durch die Steuerverwaltung ausdriicklich zugestimmt hat (§ 30 Abs. 4 Nr. 3 AO).

Mit freundlichen GriiBen
)

_— -

“t’ /::;7 : Vs

Dr. Thomas de Maiziére




